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M. S. KAKADE COLLEGE, SOMESHWARNAGAR - WAGHALW
TAL- BARAMATI, DIST-PUNE
(Academic Year 2022-2023)

STUDENT SATISFACTION SURVEY

Name of the Student: 5haikh Fija yusuf
Class: FY fcerq

Roll No.: /505

Contact No. szzicyqiay

Email Id: fijo 560248 griaii com
1. How much of the syllabus was covered in the class?

D 85 to 100% 70 to 84%
[ ]55t069% [ ] 30t054%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
[v~] Thoroughly l:l Poorly
[ Satisfactorily [ 1 Indifferently
3. The teacher’s approach to teaching can best be described as
Y| Excellent Good
Very Good Poor

4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

[ ] Always fair Sometimes unfair
[ ] Usually fair [ ] Usually unfair

5. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

+ | Regularly Sometimes
[ ] Often [ ] Rarely

6. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.




Significantly Moderately

1 Very well Marginally
7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
Strongly agree Neutral
| Agree Disagree

8. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes

Every time sometimes

| Usually Rarely

9. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

[\ | Every time Sometimes

Usually Rarely

10. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

| Every time Sometimes

Usually Rarely

11. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.

Strongly agree [_] Neutral
[ ] Asree [] Disagree

12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activitios.

Strongly agree Neutral

1 Agree : Disagree

13. Efforts are made by the institute/ teachers to inculeate solt skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work,




]

To a great extent Some what

D Moderate D Very little

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.

[»] Above 90% 50-69%

70-89% [ ] Below49%

15. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

D Strongly agree ,: Neutral
[—2[ Agree [:] Disagree

16. Your opinion about the Central Library facility can best be described as

Ij Excellent l:l Good
Very Good ’:l Fair

17. Your opinion about the Sports facility provided can best be described as

Excellent 1 Good

Very Good Fair
18. Your opinion about the Administrative Office can best be described as

v Excellent Good

D Very Good D Fair

19. Your opinion about the overall infrastructural facilities provided by the college can
best be described as

Excellent Good

\1 Very Good Fair

20. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience and support mechanism in your institution,
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M. S. KAKADE COLLEGE, SOMESHWARNAGAR - WAGHALWADI,
TAL- BARAMATI, DIST-PUNE
(Academic Year 2022-2023)

STUDENT SATISFACTION SURVEY

Name of the Student: Nehy sunjd Y Soc/m'lsé '
Class: FYBRACAD

Roll No.: §018

Contact No. 43030 5 U412 ‘

Email Id: newdsodmis. 2603 éemu com

1. How much of the syllabus was covered in the class?

[\"] 85 to 100% [ ] 70to84%
[ ]55t069% [ ] 30to054%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
[ A Thoroughly ] Poorly
[ ] Satisfactorily [ ] Indifferently
3. The teacher’s approach to teaching can best be described as
Excellent Good
‘/erry Good Poor

4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

[:] Always fair I:l Sometimes unfair

[ T Usually fair [ ] Usually unfair
5. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students.

| Regularly Sometimes
[ ] Often [ ] Rarely

6. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.




Significantly Moderntely
~1 Very well Marginally
7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow,
Strongly agree Neutral
\g Disagree
\//Agree g

8. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes

Every time | sometimes

Usually Rarely

9. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

D Every time B Sometimes
D Usually |:| Rarely

10. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

T Every time Sometimes

| Usually ' Rarely
] |

11. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.

Strongly agree Neutral
[ ] [ ]
lz/Agree |:] Disagree

12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

Strongly agree Neutral

gree Disagree

13. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.



To a great extent |~~’~J Some what

D Moderate [:_j Very little

14. What percentage of teachers use 1CT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.

while teaching.

-Above 90% 50-69%

70-89% [:::] Below 49%

15. The overall quality of teaching-lcarning process in your institute is very good.
l:] Strongly agree [___ Neutral
Agree l:l Disagree

16. Your opinion about the Central Library facility can best be described as

'Excellent D Good
[ ]Very Good [ ] Fair

17. Your opinion about the Sports facility provided can best be described as

Excellent ood

Very Good Fair
18. Your opinion about the Administrative Office can best be described as

+| Excellent Good

|___) Very Good El Fair

19. Your opinion about the overall infrastructural facilities provided by the college can
best be described as

v | Excellent Good

Very Good Fair

20. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience and support mechanism in your institution.
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M. S. KAKADE COLLEGE, SOMESHWARNAGAR - WAGHALWADI,
TAL- BARAMATI, DIST-PUNE
(Academic Year 2022-2023)

STUDENT SATISFACTION SURVEY

Name of the Student: — Hqﬁ har T)oor\aﬂ‘)
Class: SY. BA

Roll No.: 43

Contact No. - goyges70r2

Email Id: poonam horihay @7 j229.com

1. How much of the syllabus was covered in the class?

185 t0 100% [ ] 70t084%
[ ]55t069% [ ] 30t054%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

[ ] Thoroughly |:, Poorly
[ ] Satisfactorily [ L Indifferently
3. The teacher’s approach to teaching can best be described as
Excellent Good
| Very Good Poor

4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

[ ] Always fair [ _]-Sometimes untair

[ ] Usually fair :l Usually unfair
5. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, tield visit

opportunities for students.

1 Regularly Sometimes
[ ] Often [ ] Raroly

6. The teaching and mentoring process in your institution foilitates you in cognitive,
social and emotional growth,




Signiticantly Moderately

T Very well | Marginally
7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
w1 Strongly agree Neutral
Agree Disagree

8. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes

Every time L—}- SOmetimes

Usually Rarely

9. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

Every time |:| Sometimes
| Usually ::, Rarely
10. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
1 Every time Sometimes
Usually Rarely

11. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.

Strongly agree eutral
]
[ ] Agrce [ ] Disagree

12, Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

Strongly agree Neutral

A

.

Agree Disagree

13, Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.



ar
To a great extent Some what

[ ] Moderate [T veryittle

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.

[+ Above 90% 50-69%

70-89% [:—_l Below 49%

15. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

| I Strongly agree E} Neutral
l: Agree [___—] Disagree

16. Your opinion about the Central Library facility can best be described as

Excellent E’ Good
[ 1Very Good [ ] Fair

17. Your opinion about the Sports facility provided can best be described as

l//Excellent Good
Very Good Fair

18. Your opinion about the Administrative Office can best be described as

Excellent —Good

D Very Good D Fair

19. Your opinion about the overall infrastructural facilities provided by the college can
best be described as

Excellent -1 Good

Very Good Fair

20. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - leaming
experience and support mechanism in your institution,
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M. S. KAKADE COLLEGE, SOMESHWARNAGAR - WAGHALWADI,
TAL- BARAMATI, DIST-PUNE
(Academic Year 2022-2023)

STUDENT SATISFACTION SURVEY

Name of the Student: Shvra Rabas ahels GG’KJQ
Class: S YR g
RollNo.: 9202
Contact No. TA4647567 | ‘
Email Id: gaweshivaay 69 @ Imeulcom
1. How much of the syllabus was covered in the class?
85 to 100% |:| 70 to 84%
[ ] 55t069% [ ] 30t054%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
[ ] Thoroughly ‘:] Poorly
Satisfactorily [ ] Indifferently
3. The teacher’s approach to teaching can best be described as
V" | Excellent Good
Very Good Poor

4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

Always fair :I Sometimes unfair

': Usually fair |::| Usually unfair
5. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students.

Regularly Sometimes
[ ] Often [ ] Rarely

6. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.

v




Significantly Moderately

Very well Marginally

7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
Strongly agree Neutral
Agree Disagree

8. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes

Every time sometimes

\ | Usually Rarely

9. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

:] Every time |Z Sometimes
:’ Usually :J Rarely

10. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

| Every time Sometimes

Usually I:I Rarely

11. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.

Strongly agree |____'| Neutral
[ ] Asree [ ] Disagree

12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

Strongly agree Neutral

Agree Disagree

13. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.



To a great extent [‘“I Some what

Moderate [_I Very little
14. What percentage of teachers use ICT tools such as 1.CD projector, Multimedia, etc.
while teaching,

Above 90% [ ] 50-69%

70-89% (] Below49%

15. The overall quality of tcaching-lcarning process in your institute is very good.

‘\/ | Strongly agree Neutral

[ ] Agree [ ] Disagree

16. Your opinion about the Central Library facility can best be described as

l:] Excellent B Good
D Very Good |___] Fair

17. Your opinion about the Sports facility provided can best be described as

Excellent Good

| Very Good Fair
18. Your opinion about the Administrative Office can best be described as

Excellent Good

[:l Very Good |_____| Fair

19. Your opinion about the overall infrastructural facilities provided by the college can
best be described as

Excellent Good

| | Very Good Fair

20. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience and support mechanism in your institution,
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M. S. KAKADE COLLEGE, SOMESHWARNAGAR - WAGHALWADI,
TAL- BARAMATI, DIST-PUNE
(Academic Year 2022-2023)

STUDENT SATISFACTION SURVEY

Name of the Student: Dhumol th_\( Balaso

Class: TY D3 A

Roll No.: [p4 3

Contact No. 4022241211

Email Id: | aydhamaldeshmakl 007 @@metl- com

1. How much of the syllabus was covered in the class?

[T 85 t0 100% [ ] 70t084%
[ ]55t069% [ ] 30t054%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

[ ] Thoroughly ': Poorly
A Satisfactorily [ ] Indifferently
3. The teacher’s approach to teaching can best be described as
L~
T Excellent Good
Very Good Poor

4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

lzr Always fair D Sometimes unfair
I:l Usually fair |:| Usually unfair

5. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

Regularly Sometimes

l:] Often |___] Rarely

6. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.




Significantly Moderately

1 Very well Marginally
7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

\_"Strongly agree Neutral

Agree Disagree

8. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes

/Every time sometimes

Usually Rarely

9. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

B/Every time ,:l Sometimes
D Usually D Rarely

10. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

_—~TEvery time Sometimes

Usually Rarely

11. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.

|:| Strongly agree |:| Neutral
IE/Agree [ ] Disagree

12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

Strongly agree Neutral

gree Disagree

L1

13. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.



@g) a great extent Some what
D Moderate D Very little

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.

[} Above 90% 50-69%
70-89% [ ] Below49%

15. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

[__—, Strongly agree |:| Neutral
@ Agree l:] Disagree

16. Your opinion about the Central Library facility can best be described as
’___] Excellent ':l Good
‘Qﬂry Good |:| Fair

17. Your opinion about the Sports facility provided can best be described as

Excellent (/’G/ood

Very Good Fair
18. Your opinion about the Administrative Office can best be described as

Excellent Good

[E/Very Good I:_] Fair

19. Your opinion about the overall infrastructural facilities provided by the college can
best be described as

Excellent A_}Good
Very Good Fair

20. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience and support mechanism in your institution.
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M. S. KAKADE COLLEGE, SOMESHWARNAGAR

Tal: Baramati, Distt Pune, Pin: 412 306

STUDENT SATISFACTION SURVEY (SSS)
(ACADEMIC YEAR 2022-23)

The Student Satisfaction Survey was conducted offline in academic year 2022-
2023 as per the guidelines given by NAAC. The institute conducts this survey to
get the overall opinion of the students on designed curriculum, teaching learning
process and infrastructural facilities provided by institution to them and to
implement their requirements recorded in their survey form. We distribute 200
questionnaires to the student in the class. Students fill these questionnaires and
give some suggestions for overall development of the institution. There are 20
questions in the questionnaire. Students mention their opinion and suggest some
suggestions in the questionnaire. According to the conducted survey, most of the
students are satisfied with the syllabus covered by teachers. As far as, students’
opinion about teacher’s preparation for the conducting class is satisfactorily.
According to students the teachers approach to teaching is excellent. Most of
students agreed that teachers are prepared before coming in the class. They are
positive about the internal evaluation process. Most of the students are opinioned
that the institution takes active interest in promoting internship, student exchange
programme, field visits etc. for students regularly. Students are strongly agreed and
opinioned that institution makes effort to engage them in the mentoring and
continuous quality improvement of teaching learning process. Most of the students
are agreed that the teaching and mentoring process of the institution is helpful to
them for their cognitive, social and emotional growth. Students are agreed that the
institution provides multiple opportunities for them to learn and grow. They are
agreed that, every time teachers inform them about expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. Students are also agreed the all teachers from
institution are encouraging them to participate in extracurricular activities.
Students are agreed that teachers are able to identify their weaknesses and help to
the students. Students opinioned that, institution and teachers take efforts to
inculcate soft skills, life skills and employability skills to make them ready for the
world of work. They also agreed that most of teachers use ICT tools such as LCD



projectors, Multimedia etc. They also opinioned that overall quality of teaching-
learning process is very good. Students are agreed that availability of Central
Library facility is best. They opinioned that facilities related to sports in college are
well available. They also agreed that the administrative office provide good
facilities. Students opinioned that availability of overall infrastructure facilities is
very good.

Analysis Report of Students Satisfaction Survey (SSS)

No. of
Questionnaires Major Suggestions Suggested by Students Action Taken
Collected
As per the student suggestions the
There should be modern and developed play college has constructed an updated
ground and exercise equipment available in playground for the student and
college campus provided the materials required for
exercise on that playground.
The college has started 8 skill based
To Start Skill based courses in college courses with the permission of
Mabharashtra State Board of
Vocational Education.
The college has started Soft Skill
Implementation of Soft Skill Development Development Programme for
Programme student.
The teachers are encouraging
The teacher should guide students to do student to how to write research
research paper. These research papers
published in MSK Research Journal
200 The college Placement cell
Organize Workshop on organized Workshops on
1. Competitive Examinations Competitive Examinations and
2. Entrepreneurship Entrepreneurship in the presence of
successful officers and businessman
New books were purchased by
Books related to syllabus should be available | college library and syllabus related
in the college Library books are available in college
Library.
Workshops Conducted on Intellectual Property | The college organized Workshops
Rights (IPR) on Intellectual Property Rights
(IPR) for students
Digital and Smart Classrooms should be The facility of Digital and Smart
available in the college classroom was made available in
the college.
Co-ordmator

Internal Quality Assurance Cell (IQAC)
WS Kakade College, Someshwarnagar
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